



Број: 05/7-39-1-155-54/19

Сарајево, 23. 10. 2019.

З А П И С Н И К

са 54. сједнице Савјета националних мањина БиХ, одржане 23. 10. 2019.

Сједница Савјета националних мањина БиХ почела је у 17 часова.

Сједницом је предсједавао Андрија Сваток, предсједавајући Савјета националних мањина БиХ.

Сједници су присуствовали: Тихомир Кнежичек, Давор Ебнер, Дејан Пјотровски, Јованка Манзаловић Шалака, Велибор Кувач, Драган Марковић, Тодорка Јовановић, Силвија Вујовић, Вјерочка Гајић, Нецад Јусић, Хакан Варан, Ева Пашић Јухас, Младен Радмиловић и Халил Бицај.

Сједници нису присуствовали: Тијана Вучуревић, Марија Грбић и Јакоб Финци.

Сједници су, такође, присуствовали: Драхослав Штефанек, шеф Канцеларије Савјета Европе у Сарајеву, Бети Чолак пројектни асистент Савјет Европе, Салиха Ђудерија, помоћница у Министарству за људска права и избјеглице БиХ, Аида Крехо, секретарка, Анђелка Добриловић Рајак, стручна сарадница у Заједничкој комисији за људска права.

Прије почетка сједнице, предсједавајући Савјета националних мањина БиХ Андрија Сваток уручио је захвалницу Њ.Е. амбасадору Драхославу Штефанеку, шефу Канцеларије Савјета Европе у БиХ, који се захвалио предсједавајућем и члановима Савјета, те нагласио да је досадашња сарадња између Савјета Европе и Савјета националних мањина БиХ била веома успјешна и да ће се наставити и у будућности.

Предсједавајући Савјета националних мањина БиХ Андрија Сваток отворио је расправу о предложеном дневном реду. У расправи су учествовали: Тихомир Кнежичек, Нецад Јусић, Младен Радмиловић, Давор Ебнер и Велибор Кувач.

Тихомир Кнежичек предложио је да се дневни ред допуни тачком Разно, у оквиру које би се разматрао одговор предсједавајућег Савјета на постављено питање.

Нецад Јусић је предложио да се, такође у оквиру тачке разно, разматра Информација објављена у медијима поводом извршења налога инспектората Општине Центар за рушење куће у насељу Горица.

Чланови Савјета националних мањина БиХ **једногласно** су усвојили допуњени

ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање Записника са 53. сједнице Савјета националних мањина БиХ;
2. Разматрање Иницијативе за доношење Закона о савјетима националних мањина у БиХ, предлагач: Нецад Јусић;
3. Разматрање дописа Агенције за превенцију корупције и координацију борбе против корупције;
4. Текућа питања:
 - а) разматрање Извјештаја са 3. заједничког састанка свих савјета националних мањина у БиХ;
 - б) Информација са уводног састанка пројекта Савјета Европе и Европске уније „Промоција различитости и једнакости у Босни и Херцеговини“, одржаног 15. 10. 2019. године (извјестиоци: Андрија Сваток, Тихомир Кнежичек, Тодорка Јовановић);
 - ц) Информација о допису Института за националне мањине из Болцана, Република Италија
5. Разно
 - Информација у вези са одржавањем сједница Савјета;
 - Информација поводом извршења налога инспектората Општине Центар за рушење куће у насељу Горица.

Ад. 1. Усвајање Записника са 53. сједнице Савјета националних мањина БиХ

Предсједавајући Савјета националних мањина БиХ Андрија Сваток отворио је расправу о овој тачки дневног реда.

С обзиром на то да није било расправе, чланови Савјета **су са 15 гласова „за“ и једним гласом „уздржан“**, усвојили Записник са 53. сједнице Савјета националних мањина БиХ.

Ад. 2. Разматрање Иницијативе за доношење Закона о савјетима националних мањина у БиХ, предлагач: Нецад Јусић

Предсједавајући Савјета националних мањина БиХ Андрија Сваток отворио је расправу о овој тачки дневног реда. У расправи су учествовали: Нецад Јусић, Андрија Сваток, Тихомир Кнежичек, Ева Пашић Јухас, Салиха Ђудерија, помоћница у Министарству за људска права и избјеглице БиХ, Јованка Манзаловић Шалака, Велибор Кувач и Хакан Варан.

Савјет националних мањина је са **девет гласова „за“**, два гласа **„против“** и **четири гласа „уздржан“** прихватили Иницијативу за доношење Закона о савјетима националних мањина у БиХ.

Савјет је констатовао да ће разматрати и све остале иницијативе које могу побољшати положај и статус Савјета националних мањина у БиХ.

Ад. 3. Разматрање дописа Агенције за превенцију корупције и координацију борбе против корупције

Предсједавајући Савјета националних мањина БиХ Андрија Сваток отворио је расправу о овој тачки дневног реда. У расправи су учествовали: Јованка Манзаловић Шалака и Велибор Кувач.

Чланови Савјета **једногласно су** усвојили закључак којим од Тужилаштва Босне и Херцеговине траже информацију о предузетим активностима у вези с предметом упућеним Агенцији за превенцију корупције и координацију борбе против корупције.

Ад. 4. Текућа питања

У оквиру текућих питања, у расправи су учествовали: Нецад Јусић, Андрија Сваток, Салиха Ђудерија, помоћница у Министарству за људска права и избјеглице БиХ, Тодорка Јовановић и Давор Ебнер.

- a) Савјет националних мањина констатовао је да је неопходно наставити сарадњу свих савјета националних мањина у Босни и Херцеговини као и праксу одржавања заједничких састанака, с циљем промоције рада Савјета и помоћи припадницима националних мањина БиХ, али и развијања боље међусобне сарадње и помоћи, те подржао приједлог да се упуту допис Савјету националних мањина Федерације БиХ којим се ово тијело позива да Савјету националних мањина БиХ достави информацију о тренутном стању и положају Савјета националних мањина Федерације БиХ, те проблемима и изазовима с којима се сусреће, ради потенцијалног, и у складу с надлежностима, заједничког дјеловања на рјешавању најкрупнијих проблема и побољшања статуса Савјета националних мањина Федерације БиХ.
- б) У вези са пројектом Савјета Европе и Европске уније под називом „Промоција различитости и једнакости у Босни и Херцеговини“, примљена је к знању информација да ће Министарство за људска права избјеглице БиХ и Савјет Европе позвати Савјет националних мањина БиХ да именује три представника националних мањина у Координациони одбор националних мањина и два замјенска члана. Позив за учешће у раду Координационог одбора за националне мањине биће упућен и невладиним организацијама, удружењима и савезима који заступају интересе националних мањина у БиХ.
- ц) Чланови Савјета националних мањина БиХ примили су к знању информацију у вези са дописом Института за националне мањине из Болцана, Република Италија.

Ад. 5. Разно

Предсједавајући Савјета националних мањина БиХ Андрија Сваток отворио је расправу о овој тачки дневног реда. У расправи су учествовали: Тихомир Кнежичек, Андрија Сваток, Хакан Варан, Младен Радмиловић, Салиха Ђудерија, помоћница у Министарству за људска права и избјеглице БиХ, Нецад Јусић, Тодорка Јовановић, Давор Ебнер и Силвија Вујовић.

Тихомир Кнежичек је тражио од предсједавајућег Савјета Андрије Сватака да присутне извјести из којих разлога се сједнице Савјета не одржавају у току радног времена Парламентарне скупштине БиХ.

Предсједавајући Савјета националних мањина БиХ Андрија Сваток образложио је да је Савјет у претходном периоду постигло договор о терминима одржавања

Савјет националних мањина БиХ прихватио је приједлог Неада Јусића да, поводом информације у медијима од 22. 10. 2019. године о извршењу налога инспектората Општине Центар за рушење куће у насељу Горица (општина Центар, Сарајево) у власништву гђе Рамизе Фејзагић, траже додатне информације о предмету, односно разлозима рушења куће.

Сједница Савјета националних мањина БиХ завршена је у 18.50 часова.

Саставни дио Записника је тонски снимак 54. сједнице Савјета националних мањина БиХ.

Стручна сарадница

Анђелка Добриловић Рајак

Предсједавајући

Савјета националних мањина БиХ

Андрија Сваток